
CORRECTION FICHE GRAM3 n°3 et 4 
 

EXERCICES FAITS A LA MAISON 
 

LE 28 MAI POUR LE GROUPE A ET LE 1er JUIN POUR LE GROUPE B 
 

CORRECTION EN CLASSE AU TABLEAU NUMERIQUE 

 
LE 8 JUIN POUR LE GROUPE A ET LE 11 JUIN POUR LE GROUPE B 

 
fiche GRAM3 n°3 
 

un fer à cheval / la déclaration d'accident / les yaourts aux fraises 
 
mes pneus à clous / l'avion pour Madagascar / un homme sans ami 
 
 
Pour la phrase qui suit, 3 GN en jaune : 
 
 
- 1er GN : des roses blanches en papier 
 
le nom noyau est "roses" / "blanches" est un adj qui qualifie "des roses" / "en papier" est un CDN 
   
 
- 2ème GN : des guirlandes à pétales roses 
 
le nom noyau est "guirlandes" / "à pétales roses" est un CDN / "roses" est un adj qui qualifie "pétales" 
 
 
- 3ème GN : leur maison (juste un nom avec déterminant sans précision) 
 
 

Des roses blanches [en papier]  
 
et des guirlandes [à pétales roses] 
 
ornaient autrefois leur maison. 
 
 



Pour la phrase qui suit, 2 GN en jaune :  
 
 
- 1er GN : la lutte pour la sauvegarde des animaux 
 

Le nom noyau est "lutte". 
 
On a une précision (un CDN) pour "lutte" : pour la sauvegarde des animaux 
 
On note que dans ce CDN, il y a un autre CDN pour le nom "sauvegarde". 
 
On a donc un CDN pour "sauvegarde "à l'intérieur du CDN pour "lutte" ! 

 
 
- 2ème GN : un combat sans fin 
 

le nom noyau est "combat" / "sans fin" est un CDN 

 
La lutte [pour la sauvegarde [des animaux]]  
 
est un combat [sans fin]. 
 
 
 
 
 


